

ERRATA

Edital 06/2021

Onde se lê:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Diretoria Centro Pedagógico, Prof(a). Roberson de Sousa Nunes, faz saber que, no período de 13/01/2021 a 21/01/2021, de 09:00:00 às 15:00:00 horas, o(a) endereço eletrônico pidcpufmg@gmail.com receberá as inscrições

4.2 DAS INSCRIÇÕES

a) As inscrições serão efetuadas do dia 13/01/2021 até as 15:00 horas do dia 21/01/2021, por meio do envio da documentação completa para o endereço eletrônico pidcpufmg@gmail.com e envio de resposta ao formulário disponível em <http://bit.ly/inscreverpid>.

Leia-se:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Diretoria Centro Pedagógico, Prof(a). Roberson de Sousa Nunes, faz saber que, no período de 13/01/2021 a 22/01/2021, de 09:00:00 às 15:00:00 horas, o(a) endereço eletrônico pidcpufmg@gmail.com receberá as inscrições

4.2 DAS INSCRIÇÕES

a) As inscrições serão efetuadas do dia 13/01/2021 até as 15:00 horas do dia 22/01/2021, por meio do envio da documentação completa para o endereço eletrônico pidcpufmg@gmail.com e envio de resposta ao formulário disponível em <http://bit.ly/inscreverpid>.

Belo Horizonte, 21 de janeiro de 2021.